



В Астраханской области местный житель подозревается в незаконном проникновении в жилище и уничтожении чужого имущества по неосторожности

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139, ст. 168 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, уничтожение имущества по неосторожности).

По версии следствия, житель Ахтубинска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в частный дом семейной пары для выяснения отношений.

Далее подозреваемый, не застав хозяева дома по месту жительства, бросил тлеющую сигарету на пол холодного коридора и ушел, в результате чего возник пожар. Согласно заключению экспертов общая стоимость восстановительных работ составила более 540 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

01 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1679762>